



Na pomoč!

Osnovno šolo Toneta Trtnika-Tomaža v Zadvoru je zajel požar. Čim hitreje po najkrajši poti na prosto in na pomoč sošolcem!

OBČINA MOSTE-POLJÉ

TOŃE KRISPER

Desant na Črnučah

Življenje je v trenutku zamrlo, ljudje izginili v zaklonišča

Z napadom diverzantov se je v KS Črnuče začel glavni del vaje NNNP. Tisto, kar je najbolj preseñečalo, je bil izredno veren posnetek razmer, kakršne so bile v resničnem vojnem stanju. Po znaku sirene na gasilskem domu, ki je oznanjala nevarnost iz zraka, je ves promet obstal kot vkopan. Tudi ljudje so se disciplinirano porazgubili na določena mesta. Napadli so diverzanti in izvidniška patrila teritorialne obrambe jim je padla v zasedo. Vod teritorialne obrambe jih je sicer uspel onesposobiti, a pri tem je tudi sam utrpel izgube. Diverzantom se je posrečilo povzročiti požar na stanovanjskem naselju v Črnuški gmajni in še zastrupiti del zemljišča z bojnimi plini.

Takoj so pristopile enote za odkrivanje radioloških in strupenih snovi ter zastrupljeno zemljišče označile z rumenimi zastavicami. Istočasno so pripadniki narodne zaščite zavarovali nevaren teren. Hip za tem so prispeli gasilci, saj se je požar že močno razbesnel. V stanovanjskih hišah je bilo precej ranjencev in tudi prenekateri gasilec jo je skupil, ko je reševal življenja in imovino. Enote civil-

ne zaščite, izvežbane za prvo medicinsko pomoč so bile dokaj hitro na prizorišču in nekaterim ranjencem nudile pomoč kar na mestu samem, druge spet pa so na nosilih odnesli v varno prevozališče.

Ob koncu so se zbrali vsi udele-

ženci vaje in skrbno pretehtali celoten potek. Ugotovili so, da je bila vaja izvedena po načrtu, da je bilo sem in tja nekaj pomanjkljivosti, v glavnem pa se je le pokazalo tisto najvažnejše – pripravljenost vseh sodelujočih, ki je bila na dokaj visoki ravni.

Tadej Bratok



OBČINA CENTER

Množičnost in povezanost

Slovesen partizanski miting na osrednjem živilskem trgu v Ljubljani, zaključek dvodnevne republiške, široko zasnovane dejavnosti znane pod geslom »Nič nas ne sme presenetiti 1979« je predstavljala tako uspešen zaključek te akcije kot tudi spontan odziv občanov in delovnih ljudi, ki so v njej sodelovali. Milan Gaspari, predsednik sekretariata te akcije je v svojem nagovoru na mitingu dejal, da je bila akcija del naporov vseh nas, da na vseh področjih, vključno s področjem ljudske obrambe in družbene samozaščite sami, samoupravno in dogovorno oblikujemo politiko in našo dejavnost, ki jo zahtevajo potrebe družbenega dela in življenja ter čas, v katerem živimo. Akcije »Nič nas ne sme presenetiti« nismo zasnovali zato, ker bi se prav zdaj počutili še posebno ogrožene, ker bi dvomili vase ali v naš samoupravni sistem, temveč zato, da tak sistem utrjujemo in ga dograjujemo na vseh področjih. Občutek varnosti in občutek resnične družbene solidarnosti sta sestavini našega socialističnega samoupravnega sistema in tudi osnova, da na vseh področjih lahko, enotni in solidarni, dosegamo večje uspehe.

Ko je ocenjeval prve rezultate akcije, je poudaril, kot najpomembnejšo značilnost akcije, da je dosegla vsakogar in da so vsi izkazali izredno veliko pripravljenost sodelovati vsaj v eni od številnih oblik in vrst aktivnosti na področju ljudske obrambe in družbene samozaščite. V dveh dneh je sodelovalo v njej najmanj 25.000 delovnih ljudi in občanov naše občine. V soboto pa je preko 300 OZD izvedlo vaje, ki so bile bodisi v okviru programiranih vaj krajevnih skupnosti ali pa so imeli svoje lastne programe. Morda je najbolj presenetilo organizatorje prav nepričakovano resen in odgovoren odnos vseh pri izvajanju teh vaj. Druga pomembna ugotovitev je, da se je SZDL v tej akciji ponovno dokazala in potrdila kot najširša množična organizacija socialističnega samoupravljanja, ki

sledi svetlim tradicijam osvobodilne fronte slovenskega naroda in kot organizacija, ki je v tej akciji uspela povezati najširši krog delovnih ljudi in občanov.

Dejavnosti v okviru akcije so bile zasnovane v temeljnih samoupravnih skupnostih in uspeh akcije ponovno prepričljivo potrjuje pravilnost naše osnovne družbenopolitične usmerjenosti, da pospešeno podružbljamo področja ljudske obrambe, varnosti in samozaščite.

Akcija »Nič nas ne sme presenetiti« pa je ponovno pokazala tudi potrebo po vse tesnejši medsebojni povezanosti krajevne skupnosti in organizacij združenega dela. Veliko je prispevala k medsebojnemu usklajenemu delovanju krajanov, bodisi kot delavcev v OZD ali kot prebivalcev, ki samoupravno odločajo v KS, saj je prišel do izraza njihov enoten interes za varnost, obrambo in družbeno samozaščito, kar pa kaže tudi njihov velik interes za družbeni in samoupravni napredek krajevnih skupnosti in s tem tudi organizacij združenega dela. Vsekakor je akcija prispevala k usklajevanju temeljev skupnega dela in življenja v krajevnih skupnostih.

Akcija pa je pokazala tudi na nekatere pomanjkljivosti ki jih bo treba resno obravnavati in odpraviti ter na podlagi pridobljenih izkušenj izpopolnjevati in krepiti našo pripravljenost. Množičnost, velik odziv in odmevnost te akcije nas ne sme zavajati v samozadovoljstvo ali nas uspavati, kajti pripravljeni smo lahko le, če to pripravljenost nenehno krepimo in jo preverjamo.

Akcija »Nič nas ne sme presenetiti« pa je tudi ovrgla vse tiste, ki govore, da delovni človek in občan ni zainteresiran za sodelovanje pri samoupravnem urejanju in odločanju... Če ga vključimo v konkretne akcije, na podlagi njegovih interesov in potreb, je poudaril Milan Gaspari, sem prepričan, da bo odziv delovnih ljudi vedno tudi v bodoče tako množičen in tako manifestativen, kot je bil sedaj.

BP.



Časa za veliko akcijo na občinski ravni ni bilo. Zato so taborniki priskočili na pomoč kar v krajevnih skupnostih, v katerih delujejo. S svojim znanjem in izkušnjami so še kako koristili pri reševanju materialnih dobrin, življenj, postavljanju zaščitnih prebivališč, preskrbi s hrano in vodo... Tako je bilo tudi v KS Krim-Rudnik, Dobrova in še kje.

OBČINA BEŽIGRAD

Tomačevcem nagajala voda

V Tomačevem so se uspešno uprli poplavi reke Save. Ko so dobili sporočilo, da je popustil jez v Medvodah, so takoj organizirali opazovanje reke Save. Ekipe je sporočala podatke vsakih 15 minut. V zvezi s poplavo so organizirali še veterinarsko službo in hitro usposobili cesto proti Jaršam, ki jo je tudi načela voda.

Predpostavke v krajevni skupnosti Tomačevo-Jarše so bile torej zelo dobro izbrane. V akcijah je sodelovalo 162 ljudi. Ne gre prezreti udeležbe gasilcev, sodelovali so mladi in stari, se pravi tisti, ki bodo morali v hudih situacijah reševati vse zapletene probleme, za kar so se na tej akciji že prav gotovo dodatno usposobili.